
第 32 期 第１回静岡県青少年環境整備審議会会議録（要旨）

全 体 会

１ 受付、出席者の確認

２ 定数確認

委員総数 25 人中 20 人の出席（オンライン出席含む）により、委員の半数以上が

出席したため、審議会の成立が確認された。

３ 事務局（社会教育課長）挨拶

４ 各委員自己紹介

５ 会長及び副会長の選出について

・事務局から会長、副会長は委員の互選により選出することを説明の後、推薦、立

候補について、確認された。

・委員より、推薦、立候補がなかったため、事務局から、良知繭子委員を会長、小

澤豊委員を副会長とすることについて提案され、承認された。

・良知会長欠席のため、本会については、小澤副会長が会長職務を代理することと

された。

６ 静岡県青少年環境整備審議会の概要について

・事務局から静岡県青少年環境整備審議会の概要について説明が行われた。

７ 部会長等の指名、所属部会

・所属部会及び分科会については別添のとおり指名された。

８ 議事

(1) 静岡県青少年環境整備審議会における推奨、指定の認定基準の改正について

ア 議事内容について、事務局から説明が行われた。

イ 質疑内容

副会長：各委員、意見はあるか。

委員：「結婚を神聖視せず、家庭を尊重しないなど、奔放な結婚を容認する等、

結婚を軽々しく取り扱っているもの」について、どのような解釈で削除

日 時 令和６年２月 13 日（火）午後１時 30 分～２時 45 分

場 所 県庁別館９階特別第二会議室

出席委員

池田まり子、今岡多恵、岩切信一、大石健二、小川渉、小澤豊、

柿本惠子、片瀬紀子、加藤良玄、工藤由紀重、小池千鶴、佐塚慎己、

篠原将仁、原木雅雄、福井弘子、松浦真一郎、向井太、八代到、

山内健史、渡邊伸一

欠席委員 鎌野順子、齊藤浩幸、住吉明、松下欣美、良知繭子

県出席 人身安全少年課（幹事）、社会教育課（事務局）

部会の委員、部会長 会長が指名する

分科会の委員、分科会長 部会長が指名する



になるか。

事務局：昭和 37 年の条例制定時の経緯について確認した。明確ではないが、当

時の考え方として、家庭内の安定性が損なわれるとか、家庭の役割や責

任が曖昧になり、家庭内のコミュニケーションや連帯感が希薄するなど、

これらを容認する社会になると、離婚率の上昇や、単身世帯の増加など

の社会構造に影響を与えるといった懸念が、当時あったというように考

えられる。これが、現状の時代に即しているかというと、必ずしもそう

ではないのではないか、というところで、上程させていただいた。

委員：聞きたいのは、適さないというのは、どのように適さないかということ

だが。

事務局：青少年の道義心を傷つけるというところであるので、この内容について

説明が難しいという点から、削除ということで上程させていただいた。

委員：行き過ぎた文章とは思うが、全否定されるものなのかなとも思う。

副会長：他に意見はあるか。それでは、先ほどの委員の意見も加味しながら、事

務局案については了承するということでよろしいか。

委員：異議無し。

(2) 有害図書類の緊急指定について

ア 緊急指定された次の図書類について報告を受けた。

イ 質疑内容

副会長：各委員、意見はあるか。意見が無いようなので報告を了承するというこ

とでよろしいか。

委員：異議無し。

(3) 静岡県青少年のための良好な環境整備に関する条例の一部改正について

ア 議事内容について、事務局から説明が行われた。

イ 質疑内容

副会長：各委員、意見はあるか。意見が無いようなので、事務局案を了承すると

いうことでよろしいか。

委員：異議無し。

９ 閉会

番号 種別 図書類名 発行所 指定日 通知番号

１ 雑誌
るんるんナビマガジン

OCTOBER.2023 No.255
(有)ﾒﾃﾞｨｯｸｽ R5.10.13 教社第 375 号

２ 雑誌
るんるんナビマガジン

NOVEMBER.2023 No.256
(有)ﾒﾃﾞｨｯｸｽ

R5.11.10 教社第 448 号

３ 雑誌 実話ナックルズ 12 月号 (株)大洋図書

４ 雑誌
るんるんナビマガジン

DECEMBER.2023 No.257
(有)ﾒﾃﾞｨｯｸｽ R5.12.11 教社第 495 号

５ 雑誌
るんるんナビマガジン

JANUARY.2024 No.258
(有)ﾒﾃﾞｨｯｸｽ

R6.1.15 教社第 540 号

６ 雑誌 実話ナックルズ２月号 (株)大洋図書

７ 雑誌
るんるんナビマガジン

FEBRUARY.2024 No.259
(有)ﾒﾃﾞｨｯｸｽ R6.2.6 教社第 569 号



氏名 団体名・現職名

部 会 長 篠原将仁 静岡県映画興行協会（日映株式会社静岡東宝会館支配人）

委 員 池田まり子 静岡県読み聞かせネットワーク

委 員 小澤豊 ユースサポーター（校長経験者）

委 員 柿本惠子 静岡県人権擁護委員連合会

委 員 小池千鶴 静岡子どもの本を読む会

委 員 原木雅雄 静岡支局長会（静岡放送報道制作局長）

委 員 福井弘子 静岡市立こども園長会（静岡市立服織中央こども園長）

委 員 山内健史 ユースサポーター（校長経験者）

委 員 良知繭子 共同参画ワーキンググループ

委 員 渡邊伸一 （公社）静岡県防犯協会連合会専務理事
部 会 長

兼 分 科 会 長 小池千鶴 静岡子どもの本を読む会

委 員 片瀬紀子 静岡県地域活動連絡協議会副会長

委 員 齊藤浩幸 静岡県私学協会（飛龍高等学校長）

委 員 向井太 静岡支局長会（読売新聞社静岡支局長）

委 員 渡邊伸一 （公社）静岡県防犯協会連合会専務理事

分 科 会 長 篠原将仁 静岡県映画興行協会（日映株式会社静岡東宝会館支配人）

委 員 小川渉 静岡県CVS防犯協議会長代理（㈱ローソン静岡中央支店長補佐）

委 員 小澤豊 ユースサポーター（校長経験者）

委 員 鎌野順子 静岡県地域女性団体連絡協議会副会長

委 員 福井弘子 静岡市立こども園長会（静岡市立服織中央こども園長）

分 科 会 長 山内健史 ユースサポーター（校長経験者）

委 員 柿本惠子 静岡県人権擁護委員連合会

委 員 原木雅雄 静岡支局長会（静岡放送報道制作局長）

委 員 松浦真一郎 静岡県高等学校長協会（県立伊豆総合高等学校長）

委 員 良知繭子 共同参画ワーキンググループ

分 科 会 長 大石健二 静岡県職業教育振興会（大原法律公務員専門学校静岡校長）

委 員 今岡多恵 常葉大学教育学部准教授

委 員 加藤良玄 静岡県保護司会連合会会長

委 員 住吉明 静岡県公立高等学校PTA連合会副会長

委 員 松下欣美 静岡県校長会（浜松市立都田小学校長）

分 科 会 長 佐塚慎己 静岡県書店商業組合副理事長（㈱島田書店社長）

委 員 岩切信一 （一社）日本複合カフェ協会(㈱スタンダード営業副本部長)

委 員 池田まり子 静岡県読み聞かせネットワーク

委 員 工藤由紀重 静岡県PTA連絡協議会理事

委 員 八代到 静岡支局長会（共同通信社静岡支局長）

部 会 長 松下欣美 静岡県校長会（浜松市立都田小学校長）

委 員 今岡多恵 常葉大学教育学部准教授

委 員 大石健二 静岡県職業教育振興会（大原法律公務員専門学校静岡校長）

委 員 小川渉 静岡県CVS防犯協議会長代理（㈱ローソン静岡中央支店長補佐）

委 員 加藤良玄 静岡県保護司会連合会会長

委 員 鎌野順子 静岡県地域女性団体連絡協議会副会長

委 員 工藤由紀重 静岡県PTA連絡協議会理事

委 員 齊藤浩幸 静岡県私学協会（飛龍高等学校長）

委 員 松浦真一郎 静岡県高等学校長協会（県立伊豆総合高等学校長）

委 員 向井太 静岡支局長会（読売新聞社静岡支局長）

部会・分科会

第1分科会

第2分科会

第3分科会

第4分科会

第5分科会

第1部会
（映画）

第2部会
(図書･DVD)

第3部会
（キャンプ）

別添


